
www.freemaths.fr

CORRIGÉ DE L’EXERCICE

freemaths.fr 	 MATHS	 Première, Enseignement Scientifique 

Mathématiques   
Enseignement  

Scientifique

1ère

Suites, Algorithmes



Freemaths : Tous droits réservés 

 
 

freemaths.fr     Mathématiques    Algorithmes, Suites arithmétiques 

Le loyer annuel 

 
 

Correction 
 
 
Complétons l’algorithme, écrit en langage naturel, qui affiche 
le montant du loyer annuel de l’appartement en 2040 : 
 
On a : 𝟐𝟎𝟒𝟎 = 𝟐𝟎𝟑𝟐 + 𝟖 donc on doit calculer le terme 𝑢8 de 
la suite arithmétique (𝑢𝑛). 
 
𝒓 ← 𝟏𝟓𝟎  
𝒏 ← 𝟖  
𝒖 ← 𝟔𝟖𝟎𝟎 + 𝒏 × 𝒓  
Afficher 𝒖 
 
Dans ces conditions : 𝑢8 = 6800 + 8 × 150 c’est-à-dire : 
 

𝒖𝟖 = 𝟖𝟎𝟎𝟎 
 
Ainsi le loyer de l’appartement sera de 8000 € en 2040. 
 
 
 
 
 
  




